Приложение № 4
Предотвращение коррупционных явлений
В 2014 году в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 г. № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015», поручений Правительственной комиссии по проведению административной реформы о приведении федеральными органами исполнительной власти планов противодействия коррупции в соответствие с типовым планом противодействия коррупции (Протокол от 15 июня 2012 г. № 134 (раздел VII) и  во исполнение письма Роскомнадзора от 19.05.2014 № 03-29547, Распоряжением руководителя от 27.05.2014 № 005 утвержден План противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия на 2014-2015 год.

Профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) в течении 2014 года осуществлялась по следующим направлениям:

- проведены консультационные мероприятия по следующим темам: «Изучение нормативно-правовых актов по вопросу представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера», «Дисциплинарная, административная, уголовная ответственность за коррупционные правонарушения», «Изучение Памятки по урегулированию конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации», «Изучение Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и ее территориальных органов». 
- проведен анализ сведений, представленных государственными гражданскими служащими Управления, о расходах, о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного харктера своих и членов семей;

- проводится работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами, планирующими увольнение с государственной гражданской службы. При увольнении выдаются соответствующие методические материалы под роспись;

- проводится работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами впервые поступившими на государственную гражданскую службу;

- в управлении оформлен информационный стенд, посвященный вопросам противодействия коррпции, где, в том числе, освещаются вопросы дисциплинарной, административной и уголовной ответственности за правонарушения коррупционного характера. Там же размещена  информация о возможных ситуациях возникновения конфликта интересов в ходе исполнения государственными гражданскими служащими своих должностных обязанностей.

Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.
