Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области объявляет  конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

             Главного специалиста-эксперта отдела административного и финансового обеспечения

            Квалификационные требования к стажу: без предъявления требований к стажу;
            Квалификационные требования к образованию: наличие высшего профессионального инженерно-технического образования.

            Квалификационные требования к знаниям и навыкам:

Профессиональные знания: знание Конституции РФ, законодательства РФ, регулирующего основы экономики и государственной гражданской службы; законодательства РФ о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд; методические и нормативные документы, касающиеся эксплуатации автомобилей; правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности; правил делового этикета; основ делопроизводства.

Профессиональные навыки: работы с нормативными правовыми актами;  организации работы по охране труда и технике безопасности, противопожарной безопасности и электробезопасности, работы в сфере транспорта и материально-технического обеспечения; пользования компьютерной техникой, оргтехникой и необходимым программным обеспечением.

Ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в сфере массовых коммуникаций

           Квалификационные требования к стажу: без предъявления требований к стажу;
           Квалификационные требования к образованию: наличие высшего профессионального образования (юридическое).

           Квалификационные требования к знаниям и навыкам:

Профессиональные знания: знание Конституции РФ; Трудового кодекса РФ; Кодекса об административных правонарушениях РФ; законодательства РФ, регулирующего отношения, связанные с государственной гражданской службой; законодательства РФ, регламентирующих порядок   осуществление контроля и надзора в сфере связи, массовых коммуникаций, персональных данных и информационных технологий; правил делового этикета; основ делопроизводства, правил и норм охраны труда; техники безопасности и противопожарной защиты;

Профессиональные навыки: работы с нормативными правовыми актами; правовой работы, разработки документов правового характера, работы по осуществлению контроля и надзора в сфере связи, массовых коммуникаций, персональных данных и информационных технологий; пользования компьютерной техникой, оргтехникой и необходимым программным обеспечением.

Ведущего специалиста-эксперта отдела организационной, правовой работы и кадров
           Квалификационные требования к стажу: без предъявления требований к стажу;
           Квалификационные требования к образованию: наличие высшего профессионального образования.

           Квалификационные требования к знаниям и навыкам:

Профессиональные знания: знание Конституции РФ; законодательства РФ, регулирующего отношения, связанные с государственной гражданской службой; нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок осуществления государственного надзора и контроля за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в сфере связи, массовых коммуникаций, персональных данных и информационных технологий; нормативных и методических документов в области делопроизводства и документооборота; компьютерных технологий, операционных систем, офисных программ; правил делового этикета; правил и норм охраны труда; техники безопасности и противопожарной защиты;

Профессиональные навыки: работы с нормативными правовыми актами; работы по планированию деятельности по контролю и надзору; работы в сфере информатики и вычислительной техники: подключение, тестирование и настройки компьютерного оборудования, установка и настройка общесистемного программного обеспечения, специализированных программных средств компьютерного и периферийного оборудования; администрирования персональных учётных записей и прав доступа пользователей в локально-вычислительной сети.

Документы, порядок подачи документов:
1. Личное заявление

2.Собственноручно заполненная анкета 
3. Копия документов об образовании

4. Копия паспорта

5. Копия трудовой книжки

6. Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы (утв. Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 559)

7. Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу РФ (форма № 001-ГС/у)

8. Копия свидетельства ИНН

9. Копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования 
10. Две цветные фотографии 3х4 выполненные на матовой бумаге без уголка

Документы принимаются в течение 21 дня (до 10.03.2011) со дня опубликования объявления  с 08.00 до 16.00
Почтовый адрес: 400066, г. Волгоград, ул. Мира, д. 9

Телефоны: (8442)33-01-20, (8442)33-43-34
Адрес электронной почты: rsockanc34@rsoc.ru 

Веб-сайт: http://34.rsoc.ru 
