Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
За 2018 год проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. На заседаниях Комиссии обсуждались следующие вопросы:

- о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении служебных обязанностей гражданским служащим Управления и пути его урегулирования. Комиссия вынесла решение о возникновении конфликта интересов при исполнении гражданскими служащими должностных обязанностей, а также вынесла рекомендации для его урегулирования;
- о рассмотрении уведомлений юридических лиц, заключивших трудовые договора с бывшими гражданскими служащими. Комиссия вынесла решение о даче согласия на замещение должностей бывшими гражданскими служащими;
- рассматривался вопрос о внесении изменений в перечень должностей Управления, при замещении которых гражданские служащие обязаны предоставлять сведения о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- рассматривался перечень функций Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции.

