Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
В 2019 году проведено 5 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 
На заседании комиссии 11.01.2019 обсуждались результаты мероприятия по контролю за расходами гражданского служащего Управления. По результатам заседания материалы проверки направлены в прокуратуру Волгоградской области. Согласно письму прокуратуры Волгоградской области нарушений законодательства РФ в действиях гражданского служащего Управления не выявлено.

На заседании комиссии от 19.02.2019 обсуждался вопрос о даче согласия на замещение должности по трудовому договору бывшему гражданскому служащему Управления. По результатам заседания дано согласие на замещение должности.
На заседании от 29.05.2019 обсуждался вопрос о даче согласия на замещение должности по трудовому договору бывшему гражданскому служащему Управления. По результатам заседания дано согласие на замещение должности. Также обсуждался вопрос о наличии конфликта интересов у гражданского служащего Управления при исполнении должностных обязанностей. Наличие конфликта интересов подтвердилось, Комиссией были даны рекомендации для его урегулирования. 
На заседании комиссии 20.09.2019 обсуждались результаты мероприятий по контролю за расходами 2 гражданских служащих Управления нарушений законодательства РФ в действиях гражданских служащих Управления не выявлено. Также рассматривался вопрос о даче согласия на замещение должности по трудовому договору бывшему гражданскому служащему Управления. По результатам заседания дано согласие на замещение должности.
На заседании комиссии 28.11.2019 рассматривалось уведомление о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей гражданским служащим Управления; перечень функций Управления, при исполнении которых возможно возникновение конфликта интересов; рассмотрение списка должностей гражданских служащих Управления, исполнение обязанностей по которым предусматривает предоставление сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

