Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
В 2015 году была проведена ротация членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия). В комиссию включены сотрудники Управления никогда ранее в ней не состоявшие. Назначен новый председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления. 

За отчетный период в Управлении было проведено два заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассматривались следующие вопросы:

- о даче разрешения на замещение должности гражданином, уволившимся с государственной гражданской службы. Разрешение было дано. 
- о внесении изменений в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

Ежеквартально направлялся отчет в Управление Роскомнадзора по Южному Федеральному округу о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

