Предотвращение коррупционных явлений
В 2015 году профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) осуществлялась по следующим направлениям:

- проведена консультация с государственными гражданскими служащими Управления на тему: «Изучение нормативно-правовых актов по вопросу представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера»; во 2 квартале проведена консультация на тему: «Основные обязанности государственного гражданского служащего»; в 3 квартале - на тему «Запреты, связанные с прохождением государственной гражданской службы»; в 4 квартале – на тему «Порядок уведомления представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов». 
- проведена проверка сведений, представленных в справках о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Управления;

- проводится работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами впервые поступившими на государственную гражданскую службу;

- подготовлен приказ «Об утверждении Положения о сообщении государственными гражданскими служащими Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия о получении подарка в связи с их должностным положением или неисполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации» от 25.03.2015 № 051.

-  внесены изменения в приказ от 14.10.2014 № 161 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (приказ от 05.03.2015 № 043, приказ от 31.12.2015№ 222).
Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.
