Предотвращение коррупционных явлений
В 2023 году профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) осуществлялась по следующим направлениям:

- проведены консультации с государственными гражданскими служащими Управления на тему: «Порядок заполнения и представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера», «Требования к служебному поведению на государственной гражданской службе», «Урегулирование конфликта интересов», «Этика на государственной гражданской службе».
- проведены 4 консультации с государственными гражданскими служащими, поступившими в Управление в отчетном периоде, о порядке прохождения государственной гражданской службе и о профилактике коррупционных правонарушений;
- проведены 5 консультации с гражданским служащим, планирующим увольнение с гражданской службы по вопросам профилактики коррупционных правонарушений;
- подготовлены отчеты за 1, 2, 3 квартал о ходе исполнения Плана противодействия коррупцииУправления на 2021 – 2024 годы.
Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.

