Предотвращение коррупционных явлений
В 2020 году профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) осуществлялась по следующим направлениям:

- проведены консультации с государственными гражданскими служащими Управления на тему: «Изучение нормативно-правовых актов по вопросу представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера»; «Что следует предпринять сразу после факта попытки подкупа»; «Выгода или завуалированная форма взятки», «Что необходимо сделать до конца отчетного периода, чтобы представить достоверные сведения о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», а также внеплановая техническая учеба на тему: «Порядок предоставления сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также разъяснение возможностей электронного личного кабинета налогоплательщика для сбора сведений о счетах, имуществе и доходах физических лиц».;
- проведена работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами, уволившимися с государственной гражданской службы (6 человек); 

- проведена работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами, поступившими на государственную гражданскую службу (6 человек). 

Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.
