Мероприятия по профилактике коррупционных нарушений
В 2021 году профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) осуществлялась по следующим направлениям:

- проведены консультации с государственными гражданскими служащими Управления на тему: «Изучение нормативно-правовых актов по вопросу представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера», «Конфликт интересов на государственной гражданской службе», «Подготовка к заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера или что необходимо сделать до окончания отчетного периода», «О чем обязан уведомить государственный гражданский служащий представителя нанимателя».
- рассмотрено 1 уведомление гражданского служащего об иной оплачиваемой работе;
- рассмотено 1 уведомление гражданского служащего о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.
Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.
