Приложение № 4
Предотвращение коррупционных явлений
В 2016 году профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) осуществлялась по следующим направлениям:

- проведены консультации с государственными гражданскими служащими Управления по  следующим темам: «Изучение нормативно-правовых актов по вопросу представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера», «Порядок уведомления о признаках коррупционного правонарушения», «О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», «Государственная гражданская служба: порядок прохождения, запреты».
- проведена проверка сведений, представленных в справках о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Управления;

- проводилась работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами, уволившимися с государственной гражданской службы.
Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.
