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Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской  области и Республике Калмыкия объявляет конкурс на замещение должности начальник отдела – главный бухгалтер отдела административного и финансового обеспечения
Квалификационные требования к стажу – без предъявления требований к стажу; 

Квалификационные требования к образованию – не ниже бакалавриата (профильное). 

Квалификационные требования к знаниям и навыкам:

Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации, регулирующего отношения, связанные с государственной гражданской службой и противодействием коррупции, законов Российской Федерации и других нормативных правовых актов, относящихся к реализации своих должностных обязанностей, прав и ответственности; законодательства Российской Федерации, регулирующего осуществление государственного контроля и надзора в сфере информационных технологий и связи; правил делового этикета; основ делопроизводства; правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты; служебного распорядка Управления, и должностного регламента; порядок работы со служебной информацией, служебной информацией ограниченного распространения, информацией с ограничительной пометкой "для служебного пользования"; мер по обеспечению безопасности информации при использовании общесистемного и прикладного программного обеспечения, требования к надежности паролей; порядок работы со служебной электронной почтой, а также правила использования личной электронной почты, служб "мгновенных" сообщений и социальных сетей.. 
Профессиональные навыки: работы с нормативными и нормативными правовыми актами; организации и планирования выполнения поручений; исполнительской дисциплины; работы в коллективе; подготовки деловых писем; владения компьютерной техникой, оргтехникой; пользования необходимым программным обеспечением; работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера; работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе Интернет; работы в операционной системе; управления электронной почтой; работы в текстовом редакторе; работы с электронными таблицами; подготовка презентаций; использование графических объектов в электронных документах; работы с базами данных; работы в прикладных подпрограммах ведомственной информационной системы в части касающейся.
В соответствии с должностным регламентом замещение должности начальник отдела – главный бухгалтер отдела административного и финансового обеспечения предусматривает следующие права, обязанности и ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей, показатели эффективности служебной деятельности:
Гражданский служащий, замещающий должность начальник отдела – главный бухгалтер отдела административного и финансового обеспечения, имеет права, установленные статьей 14 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Трудовым кодексом Российской Федерации, служебным распорядком Управления, регламентом Роскомнадзора, а также иными правами, необходимыми для реализации должностных обязанностей.
На гражданского служащего, замещающего должность начальник отдела – главный бухгалтер отдела административного и финансового обеспечения, в пределах его компетенции возложены следующие должностные обязанности: координация, организация и контроль служебной деятельности гражданских служащих (работников) отдела; организация подготовки отчетных сведений по деятельности отдела, в том числе квартальных и годовых отчетов, аналитических справок, ответов на запросы вышестоящих организаций; функции финансового обеспечения деятельности, бюджетного учета и отчетности, организация и координация деятельности структурных подразделений по подготовке бюджетных заявок и сводного проекта на планируемый период, формирование перспективного финансового плана на краткосрочный и среднесрочный период, подготовка исходных данных для составления проектов сметы финансово - хозяйственной деятельности учреждения; организация бухгалтерского учета финансово - хозяйственной деятельности учреждения и контроль за экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов, сохранностью собственности учреждения; принятие мер по предупреждению недостач, незаконного расходования денежных средств и товарно-материальных ценностей, нарушений финансового и хозяйственного законодательства; формирование в соответствии с законодательством о бухгалтерском учете учетную политику, исходя из структуры и особенностей деятельности управления, необходимости обеспечения его финансовой устойчивости; организацию работы по подготовке и принятию рабочего плана счетов, форм первичных учетных документов, применяемых для оформления хозяйственных операций, по которым не предусмотрены типовые формы, разработке форм документов внутренней бухгалтерской отчетности, а также обеспечению порядка проведения инвентаризаций, контроль проведения  хозяйственных операций, соблюдения технологии обработки бухгалтерской информации и порядка документооборота; организацию и контроль учета имущества, обязательств и хозяйственных операций, поступающих основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств, своевременного отражения на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с их движением, результатов хозяйственно-финансовой деятельности учреждения, а также финансовых, расчетных и кассовых операций; контроль правильности оформления первичных и бухгалтерских документов, расчетов и платежных обязательств, расходования фонда заработной платы, за установлением должностных окладов работников учреждения, проведением инвентаризаций основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств, проверок организации бухгалтерского учета и отчетности; организацию и контроль по планированию закупок товаров, работ, услуг, определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд в соответствии с действующим законодательством; организацию разработки документации и проектов договоров на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд в соответствии с действующим законодательством.
Гражданский служащий в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязан уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

Гражданский служащий за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Основными показателями эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности гражданского служащего являются: добросовестное исполнение должностных обязанностей, отсутствие нарушений запретов, требований к служебному поведению и иных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе; профессионализм: профессиональная компетентность (знание нормативных правовых актов, широта профессионального кругозора и т.д.); способность четко организовывать и планировать работу, расставлять приоритеты; осознание ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений; своевременное выполнение поручений; количество подготовленных служебных документов, информационно-аналитических записок, справок, отчетов и иных документов, связанных с исполнением должностных обязанностей; качество выполненной работы – подготовка документов в установленном порядке, полное и логичное изложение материала, юридически грамотное составление документа, отсутствие стилистических и грамматических ошибок; количество и объем мероприятий, в подготовке и проведении которых принимал участие гражданский служащий; интенсивность труда – способность в короткие сроки выполнять определенный объем работ; наличие у гражданского служащего поощрений за безупречную и эффективную службу; оценка профессиональных, организаторских и личностных качеств гражданского служащего по результатам его профессиональной служебной деятельности и с учетом его годового отчета, аттестации, сдачи квалификационного экзамена (в установленных законодательством случаях) или иных показателей.

Для участия в конкурсе претенденту необходимо предоставить следующие документы:

1. Личное заявление;

2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р, с приложением фотографии 4Х6 без уголка;

3. Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ также предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4. Копию документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или по месту работы (службы);
5. Документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (Учетная форма № 001-ГС, утверждена Приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н);
6. Документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу.
Конкурс на замещение вакантных должностей будет проведен на основе процедур и в сроки, определенные Положением, утвержденным Указом Президента РФ от 01.02.2005 № 112.
Оценка результатов конкурса будет проводиться Комиссией на основании результатов тестирования и индивидуального собеседования. Тест будет включать вопросы на знание русского языка, основ Конституции, законодательства РФ о государственной гражданской службе и противодействии коррупции, вопросы на знание информационно-коммуникационных технологий, вопросы по профессиональной деятельности.
Условия прохождения гражданской службы на должностях старшей группы категории специалисты:
- служебный день: 8.00 - 17.00, пятница: 8.00 - 15.45 
обеденный перерыв - 45 минут 
- ненормированный служебный день 
- денежное содержание гражданского служащего состоит из: 
а) месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью; 
б) месячного оклада в соответствии с присвоенным ему классным чином; 
в) ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе; 
г) ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия гражданской службы; 
д) ежемесячного денежного поощрения; 
е) единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска. 
- ежегодный оплачиваемый отпуск в соответствии с законодательством РФ 
Документы принимаются в течение 21 дня (с 01.03.2022 по 21.03.2022) по адресу 400131, Волгоград, Мира ул., д. 9, 2 этаж, 7 кабинет.
в рабочие дни с 9.00 до 12.00 с 13.00 до 16.00 часов, пятница до 14.30.
Подробную информацию о конкурсе вы можете получить по телефону:

(8442) 96-88-85
 Дата конкурса объявляется дополнительно после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы (предполагаемая дата 07.04.2022).

