Деятельность Управления по профилактике коррупционных явлений в 2013 году
Профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) в 2013 году осуществлялась в соответствии с принципами противодействия коррупции, правовыми и организационными основами предупреждения коррупции и борьбы с ней, установленными Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
В соответствии с «Национальным планом противодействия коррупции на 2012-2013 годы», утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г. № 297, Распоряжением руководителя от 25.03.2013 № 004 утвержден План противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия на 2013 год.

В Управленииреализованы следующие меры по профилактике коррупционных правонарушений:

- на Интернет-странице Управления 34.rsoc.ru сайта Роскомнадзора размещена информация о противодействии коррупции в разделе «Антикоррупционная деятельность»;
- в Управлении функционирует телефон «горячей линии», по которому можно сообщить о любых проявлениях коррупции; 

- в 2013 году по поручению Роскомнадзора подготовлены сведения о должностях для включения в План проведения ротации гражданских служащих Роскомнадзора на 2013-2019 гг. и направлены в Управление Роскомнадзора по ЮФО. В Управлении ротации подлежат 6 должностей государственной гражданской службы. Было проведено уведомление об изменении существенных условий контракта государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы, подлежащие ротации. Были оформлены  дополнительные соглашения к служебным контрактам;
- по поручению Роскомнадзора гражданские служащие Управления ознакомлены:

· с Методическими рекомендациями Минтруда по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, 
· Памяткой федеральному государственному служащему Роскомнадзора, планирующему увольнение с гражданской службы, 
· Памяткой по урегулированию конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации, разработанной  Центральным аппаратом Роскомнадзора; 
- разработан комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, для практического применения в Управлении. С целью исполнения Комплекса мер, принятых на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению ФГГС и урегулированию конфликта интересов проведено учебное мероприятие по теме: «Ответственность должностного лица за коррупционные  преступления»;
- в Управлении организовано проведение инструктажа по соблюдению требований антикоррупционного законодательства и осуществлению рекомендуемых действий при возникновении коррупционных угроз при выходе на проверку; 
- проводятся вводные семинары для впервые поступивших на государственную гражданскую службу;
- во исполнение законодательства о противодействии коррупции организовано представление государственными гражданскими служащими Управления справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей. Лицами, ответственными за противодействие коррупции в Управлении, проведен анализ указанных сведений.

По поручению Роскомнадзора подготовлены сведения о показателях эффективности деятельности подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Кроме того, в Роскомнадзор Управлением представлены сведения  о ходе реализации мер по противодействию коррупции (два раза в год); о выполнении плана противодействия коррупции Управления (два раза в год); о реализации Федерального закона от 21.11.2011 № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции".

Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.

