Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 2013 году
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия и урегулированию конфликта интересов образована 19.03.2013 (Приказ от 19.03.2013 № 175).

За отчетный период 2013 года было проведено 11 заседаний комиссии Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов по следующим вопросам: 
- рассмотрение рекомендаций ЦА по оформлению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего. Принято решение поручить начальникам отделов провести ознакомление сотрудников своих подразделений с рекомендациями по оформлению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия;
- 2 заседания Комиссии по рассмотрению результатов проверки пяти кандидатов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления на предмет осуществления ими предпринимательской деятельности и участия в качестве учредителей в коммерческих организаций; 

- 2 заседания Комиссии по рассмотрению вопроса о возможном возникновении конфликта интересов у государственного гражданского служащего Управления при исполнении им должностных обязанностей в качестве государственного инспектора.

 - 2 заседания Комиссии по рассмотрению результатов проверки членов семьи лиц, участвующих в единой комиссии по размещению заказов Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия на предмет их занятости в организациях, ставших победителями по итогам проведения торгов; 

          - 2 заседания Комиссии по рассмотрению вопроса о наличии у государственного гражданского служащего конфликта интересов, связанного с трудоустройством после увольнения с гражданской службы;

- рассмотрение вопроса о возможной попытке дискредитации государственного инспектора, осуществляющего контрольно-надзорные функции в отношении УФПС Волгоградской области – филиала ФГУП «Почта России».

- обсуждение комплекса организационных и разъяснительных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как  просьба о даче взятки.

- рассмотрение вопроса о снятии с государственного гражданского служащего Управления ограничений при исполнении им должностных обязанностей в качестве государственного инспектора.
В 2013 году ежеквартально направлялись отчеты в Центральный аппарат Роскомнадзора  о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Проведены занятия со структурными отделами Управления по изучению Памятки по урегулированию конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации.
.
