Приложение № 3
Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
В 2014 году была проведена ротация членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия). В комиссию включены сотрудники Управления никогда ранее в ней не состоявшие. 

За отчетный период в Управлении было проведено пять заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В 1 квартале на заседании Комиссии рассматривался вопрос о даче разрешения на замещение должности гражданином, уволившимся с государственной гражданской службы. Разрешение было дано.
Во 2 квартале проведено 1 заседание, на котором рассматривался вопрос об объективности и уважительности причин непредставления сведений о расходах, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга государственным гражданским служащим, занимающим должность старшего специалиста 2 разряда Управления. По итогам рассмотрения Комиссия признала причины непредставления сведений о расходах, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга государственным гражданским служащим Управления объективными и уважительными. В третье квартале заседания Комиссии не проводились.
В 4 квартале было проведено 3 заседания Комиссии, на которых рассматривались вопросы о наличии конфликта интересов при исполнении служебных обязанностей у государственных гражданских служащих Управления, близкие родственники и свойственники которых замещают должности в поднадзорных организациях. Конфликта интересов не выявлено.

Ежеквартально направлялись отчеты в Центральный аппарат Роскомнадзора о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

