О доверенности юридического лица

При подаче заявления о регистрации (перерегистрации, внесения изменений и выдачи дубликата свидетельства) СМИ с прилагаемым к нему документами представитель учредителя СМИ, действующий от его имени, должен предъявить в регистрирующий орган (территориальное управление Роскомнадзора) надлежащим образом оформленный документ, удостоверяющий его полномочия (доверенность).

Доверенность выдается на бланке юридического лица, бланк должен содержать угловой штамп, подпись руководителя должна быть скреплена печатью организации.

Содержание доверенности представляет собой ряд необходимых реквизитов и перечень полномочий, которыми наделяется представитель. Полномочия представителя также не должны выходить за рамки действующего законодательства и противоречить ему.

Доверенность должна содержать:

- указание на место ее совершения;

- дату совершения доверенности (число, месяц, год) прописью;

- полное наименование юридического лица, сведения о его государственной регистрации, индивидуальный номер налогоплательщика, юридический адрес и адрес фактического места нахождения, место нахождения руководящего органа, для иностранных юридических лиц - сведения об аккредитации;

- сведения о представителе юридического лица (основание полномочий, фамилия, имя, отчество, место постоянного жительства или преимущественного пребывания, реквизиты документа, удостоверяющего его личность);

- объем полномочий представителя, включая вопросы взаимодействия с органами Роскомнадзора, либо только полномочия представителя представлять интересы учредителя СМИ в органах Роскомнадзора;

- срок, на который выдается доверенность;

- подпись руководителя юридического лица или иного лица, уполномоченного на это учредительными документами юридического лица, выдающего доверенность, с указанием должностного положения;

- печать юридического лица, выдающего доверенность.

Право передоверия или запрет на передоверие указывается после изложения полномочий.

