Предотвращение коррупционных явлений
В 2019 году профилактика коррупционных нарушений в Управлении Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия (далее Управление) осуществлялась по следующим направлениям:

- проведены консультации с государственными гражданскими служащими Управления по следующим темам: «Изучение нормативно-правовых актов по вопросу представления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера», «Вопросы предоставления сведений об адресах сайтов и (или старниц сайтов в информационно-коммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать», «Запреты при прохождении государственной гражданской службы», «Дисциплинарная, административная и уголовная ответственность по коррупционным правонарушениям», «Урегулирование конфликта интересов на государственной гражданкой службе».
- проводилась работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами, уволившимися с государственной гражданской службы (7 человек); 

- проведена работа по разъяснению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с лицами, впервые поступившими на государственную гражданскую службу (5 человек).
- проведено 2 мероприятия по контролю за расходами гражданских служащих Управления. Нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Фактов склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений за отчётный период не установлено.
